

这些公司涉嫌“非吸”被通告

崂山公安敦促涉案人员主动到公安机关配合调查

本报3月21日讯(半岛全媒体首席记者 孙桂东) 3月21日,崂山公安发布通告,锦融卓越以及相关公司涉嫌非法吸收公众存款,请当事人尽快到相关派出所报案。

近期,青岛市公安局崂山分局对锦融卓越(北京)信息服务有限公司、中昊数字资产清算(山东)有限公司、浙江泷昇资产管理有限公司、青岛锦善瑞投资有限公司、杭州锦时股权投资基金管理有限公司、青岛瑞祥资产管理有限公司等相关公司及上述公司的分支机构涉嫌非法吸收公众存款立案侦查,并对相关犯罪嫌疑人采取刑事强制措施。为依

法惩治犯罪,维护国家金融管理秩序,保障集资参与人的合法权益,保证案件诉讼顺利进行,现发布通告。

崂山公安已与多地公安机关开展联合案侦工作,请在上述公司以及关联公司、分支机构投资且尚未提供相关证据材料的当事人,于2024年5月31日前,根据投资所在地,到以下公安机关报案:

青岛市:崂山分局经侦大队(0532-55580435),崂山分局东治安派出所(0532-55580970);市北分局敦化路派出所(0532-66575820);城阳分局经侦大队(0532-66582119);即墨分局服装

批发市场治安派出所(0532-66583893)。

临沂市:兰山分局经侦大队(0539-7305764),河东分局经侦大队(0539-8965545),沂河新区分局经侦大队(0539-8102448)。

对报案地不明确的以及其他地区的集资参与者,可以拨打崂山公安分局电话0532-55580435咨询。公安机关将依法维护投资者权益,逾期不报案的,所产生的法律后果自负。报案时请携带本人身份证及身份证复印件、银行卡复印件、投资合同及复印件、资金流水证明(带对手信息并加盖银行印章)

公安机关敦促本案的涉案人员主动到公安机关配合调查。对主动退赃退赔、真诚悔罪的,可以依法从轻或减轻处罚;其中情节较轻的,可以免除处罚;情节显著轻微,危害不大的,不作为犯罪处理。对拒不配合工作、不主动退赃退赔的,公安机关将依法坚决予以打击。

为查清全案事实、收集固定证据,公安机关将全力推进案件侦办、追赃挽损等工作,最大限度保护投资者的合法权益。请投资者积极配合公安机关调查取证,通过法律途径维护自身合法权益,依法、理性表达诉求,不信谣、不传谣,不参与各类非法聚集活动。

因为手头紧 他偷电机变卖

本报3月21日讯(半岛全媒体记者 王洪智 通讯员 林宁宁) 2月18日,海岸警察支队前赴派出所接北程社区一处工厂报警称,工厂节后清点设备,发现车床上的8台电机不见了,损失价值3000余元。接警后,前赴派出所民警会同刑侦大队民警迅速开展案侦工作,经细致研判,锁定了嫌疑人刘某。

到案后,刘某供述,过年前夕,因手头拮据,他动了偷盗物品换钱的念头。经过几天的踩点,他发现北程这家工厂年前早就放了假,于是趁着过年期间人员较少,撬开门锁将厂房内的电机盗走。目前,刘某被城阳警方依法刑事拘留。

馋嘴贼管不住手 偷了再偷终被抓

本报3月21日讯(半岛全媒体记者 王洪智 通讯员 林宁宁) 3月2日,河套派出所接到刘女士报警,自己店铺的灌肠被偷了,并且这已经是第二次了,第一次丢的时候觉得不多,也没报警,没想到接二连三被惦记上了。接到报警后,民警迅速调取周边监控,发现是一名骑着摩托车的男子趁刘女士回屋休息时,将香肠“顺”走。通过侦查民警很快锁定了嫌疑人周某才,3月3日,嫌疑人在前海路某工地被抓获,民警在其住处查获被盗香肠一宗。

周某才被抓后,竟也“直言不讳”,称第一次偷是在过年前,他看到店门口的灌肠色泽诱人,又无人看管,就偷了一些回家。这次完全是因为这家灌肠味道太好了,自己没忍住又想偷一些回家吃。

►建在楼顶的“阳光房”。

▼违建面积超过100平方米。



□文/图 半岛全媒体首席记者 孙桂东

楼顶建起“阳光房”

近日,珠海路街道执法中队在巡逻的过程中,发现大田路大公馆小区的楼顶有一处阳光房,面积超过100平方米。经过与业主沟通以后,执法人员对该违法建筑进行了拆除。

执法人员介绍,该阳光房位于楼顶,业主提前将物品进行了清理。工作人员利用工具,快速对违法建筑进行了清理。下一步,珠海路街道执法中队将继续加大巡逻力度,严查各类违建行为。

